

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2016. február 23-án a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlésének üléséről

Helye: 4400 Nyíregyháza, Mártírok tere 9. 8. em. 1-es szoba

Jelen vannak: Varga Dénes, a közgyűlés elnöke, Galyas József, a közgyűlés elnökhelyettese, Márton József, közgyűlési tag, Balogh Albert, közgyűlési tag, Szolnoki András, közgyűlési tag, Kocserha Csaba, közgyűlési tag, Szőke József, közgyűlési tag, Dr. Papp Csaba megyei jegyző, dr. Székely Tibor megyei aljegyző, Monostori Ibolya, a Megyei Önkormányzati Hivatal Költségvetési osztályvezetője, Urbán Gabriella, a Megyei Önkormányzati Hivatal munkatársa, Lakatos István az ORÖ megbízott elnöke, Ádám Renáta a Nyíregyházi RNÖ elnökhelyettese

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Köszöntötte az ülésen megjelenteket, külön köszöntötte Lakatos Istvánt az ORÖ megbízott elnökét. Megállapította, hogy a közgyűlés 7 tagja jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

Javasolta, hogy szavazzák meg a jegyzőkönyvvezetőt. Javasolta jegyzőkönyvvezetőnek Enyedi Hajnalkát. Más javaslat nem volt. Szavazásra tette fel, hogy Enyedi Hajnalka legyen a jegyzőkönyvvezető.

A szavazás eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés 7 igen szavazattal egyhangúan a javaslatot elfogadta.

Javasolta jegyzőkönyv-hitelesítőnek Balogh Albertet. Kérte, hogy ha van más javaslat, azt jelezzék. Más javaslat nem volt. Szavazásra tette fel, hogy a közgyűlés jegyzőkönyv-hitelesítőnek Balogh Albertet válasza meg.

A szavazás eredményként megállapította, hogy a közgyűlés 7 igen szavazattal egyhangúlag Balogh Albert képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek választotta.

Ismertette a javasolt napirendi pontokat. Megkérdezte a közgyűlés tagjait, hogy van-e egyéb napirendi javaslatuk

Ismertette a javasolt napirendi pontokat. Megkérdezte a közgyűlés tagjait, hogy van-e egyéb napirendi javaslatuk.

Galyas József (a közgyűlés elnökhelyettese): Elmondta, hogy három napirendi javaslata van az alábbiak szerint. Első egy tájékoztató a pályázatokról, ami kiosztásra kerül most a képviselők között. Második napirendi javaslat a Megyei Kormányhivatal levele, amiről fontos beszélni és a harmadik egy bizalmatlansági indítvány Varga Dénes személyével kapcsolatban.

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Közölte, hogy bizalmatlansági indítvány már korábban is volt.

Galyas József (a közgyűlés elnökhelyettese): Kifejtette, hogy tisztában van vele, de akkor is ez a javaslata.

Dr. Székely Tibor (megyei aljegyző): Tájékoztatta a közgyűlést, hogy semmiféle jogkövetkezéssel nem jár, mert két hónappal ezelőtt sem lett semmilyen jogkövetkezése az akkor meghozott döntésnek, akkor most sem lesz. Amíg a jog nem ismeri a nemzetiségi önkormányzat elnökének tekintetében a bizalmatlanság intézményét, addig szavazni lehet, jegyzőkönyvbe bekerül, emberileg le lehet vonni belőle a megfelelő következtetéseket, de joghatálya nincsen.

Balogh Albert (a közgyűlés tagja): Jelezte, hogy egyetért Galyas Józseffel, mert a fennálló helyzetet kezelni.

Dr. Székely Tibor (megyei aljegyző): Ismertette, hogy ez egy javaslat a közgyűlés tagjainak, itt ezt fel kell tenni szavazásra, ha a testület elfogadja, akkor lehet erről tárgyalni, szavazni. A címét meg lehet fogalmazni úgy, hogy „az elnök tevékenységének értékeléséről”.

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): A napirendi javaslatokat külön-külön tette fel szavazásra.

Szavazásra tette fel a javaslatot, mely szerint a testület vegye napirendjére a pályázati lehetőségekről szóló tájékoztatót.

Szavazás eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés 7 igen szavazattal egyhangúan a napirendi javaslatot elfogadta.

Szavazásra tette fel a javaslatot, mely szerint a testület vegye fel napirendjébe a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatala által küldött állásfoglalásról a tájékoztatót

Szavazás eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés 7 igen szavazattal egyhangúan a napirendi javaslatot elfogadta.

Kocserha Csaba (a közgyűlés tagja): Közölte, hogy a Megyei Kormányhivatal küldött egy levelet és azt mindenki elolvasta és értelmezte, ezért állást kell foglalni, hogy ki támogatja Varga Dénes munkáját. Jelezte, hogy Varga Dénes vállalta a kötelezettséget, de nem teljesítette.

Galyas József (a közgyűlés elnökhelyettese): Javasolta, hogy Varga Dénes úgy tegye fel a kérdést, hogy érez-e bizalmat az irányunkból.

Dr. Székely Tibor (megyei aljegyző): Jelzet, hogy a jogintézmény nem ismeri a bizalmatlansági indítványt. Galyas József megfogalmazhat egy olyan napirendi pontot, hogy az elnök tevékenységének értékelése és ezt felteszi, mint napirendi javaslat, arról szavazni kell. A javaslatról mindenféleképpen szavazni kell.

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Javasolta Galyas Józsefnek, hogy mindennap egy levélben írja le, hogy alkalmatlan és küldje körbe a képviselőknek, akik írják alá.

Galyas József (a közgyűlés elnökhelyettese): Közölte, hogy semmilyen levelet nem küldött körbe. Jelezte, hogy ez egy közgyűlés és a közgyűlés dönti el, hogy milyen napirendi pontok vannak, de a közgyűlés le is szavazhatja a napirendi pontot.

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Megkérdezte, hogy most akkor szavazzák meg?

Dr. Székely Tibor (megyei aljegyző): Válaszában elmondta, hogy igen és megkérte Galyas Józsefet, hogy fogalmazzon meg egy címet.

Galyas József (a közgyűlés elnökhelyettese): Ismertette, hogy Varga Dénes munkájával kapcsolatban szavazzanak a bizalmatlanságról.

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Kifejtette, hogy nem szavazzák meg, mert tudja, hogy nincs bizalom, de ettől még elnök marad.

Dr. Székely Tibor (megyei aljegyző): Akkor alelnök úr visszavonod a javaslatot? Elvileg megtetted, akkor vagy te vonod vissza vagy szavazunk.

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Szavazásra tette fel a javaslatot, mely szerint a testület vegye fel napirendjére az elnök tevékenységének értékelését.

Szavazás eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés 5 igen szavazattal 2 tartózkodással a napirendi javaslatot elfogadta.

Megállapította, hogy a napirendi javaslatához további észrevétel nem érkezett. Szavazásra tette fel a napirendi javaslat elfogadását.

Megállapította, hogy a közgyűlés 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a napirendet a megszavazott kiegészítésnek megfelelően a következők szerint:

1.) Előterjesztés a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló határozat meghozatalára

Előadó: Varga Dénes a közgyűlés elnöke

2.) Szóbeli előterjesztés a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Élelmiszerbank pályázat beadására

Előadó: Varga Dénes a közgyűlés elnöke

3.) Tájékoztató a ROM-RKT-15 pályázat megvalósításáról

Előadó: Varga Dénes a közgyűlés elnöke

4.) Tájékoztató a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat és a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Rendőr-főkapitányság közötti együttműködési megállapodásról.

Előadó: Varga Dénes a közgyűlés elnöke

5.) Tájékoztató a pályázati lehetőségekről

6.) Tájékoztató a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal által megküldött állásfoglalásról

7.) Szóbeli előterjesztés az elnök tevékenységének értékeléséről

8.) Egyebek

1. Napirendi pont

Előterjesztés a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló határozat meghozatalára

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Tájékoztatta a közgyűlést, hogy a napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság a közgyűlést megelőzően megtárgyalta. Felkérte Márton Józsefet a Pénzügyi Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság döntését.

Márton József (az Ügyrendi és a Pénzügyi Bizottság elnöke): Tájékoztatta a közgyűlést, hogy a Pénzügyi Bizottság tárgyalta és 3 igen szavazattal, egyhangúlag támogatta az előterjesztést és javasolja a közgyűlésnek elfogadásra, azzal a javaslattal, hogy azok a bizottsági tagok, akik nem közgyűlési tagok kapjanak üzemanyagköltséget.

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Tájékoztatta a közgyűlést, hogy 2016. évben a központi költségvetésből a TRNÖ 563 000 Ft támogatást kap. Megkérdezte, hogy miért 2 000 000 Ft a pénzmaradvány.

Monostori Ibolya (a Megyei Önkormányzati Hivatal Költségvetési osztályvezetője): Tájékoztatta a közgyűlést, hogy azért van ennyi pénzmaradvány, mert a közfoglalkoztatási program támogatása 1 769 000 Ft, valamint 450 000 Ft pályázati pénz megérkezett. Ezek kötött felhasználásúak. Kifejtette, hogy ez ténylegesen maradvány, de ennek megvan a célja, hogy mire kell ezt felhasználni. Ez nem szabadon felhasználható bevétel.

Galvas József (a közgyűlés elnökhelyettese): Javasolta, hogy a 450 000 Ft pályázati pénzt utalják vissza, mert ebből nem lehet programot szervezni. Ismertette, hogy 400 000 Ft-ot ki lehet gazdálkodni a költségvetésből a képviselők üzemanyagköltségére. A házipénztárral kapcsolatban elmondta, hogy Enyedi Hajnalka felvett 8 000 Ft-ot és amikor vitték a számlákat nem tudtak elszámolni. Megkérdezte, hogy miért? Kérte a közgyűlési tagokat, hogy fogadják el a 2015-ös számlákat.

Monostori Ibolya (a Megyei Önkormányzati Hivatal Költségvetési osztályvezetője): Tájékoztatta a közgyűlést a házipénztárból senki nem vett fel előleget. A számlák 2015 szeptemberétől lettek kiállítva és folyamatosan kellett volna hozni ahhoz, hogy a költségvetésbe is beépüljön. Tehát előleget nem adunk ki, így házipénztár rendben van.

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Elmondta, hogy jelezte, hogy a számlákat időben vigyék át. Megkérdezte, hogy a 400 000 ft-os üzemanyagköltségre lesz-e keret?

Monostori Ibolya (a Megyei Önkormányzati Hivatal Költségvetési osztályvezetője): Elmondta, hogy a számlákkal az volt a gond, hogy utólagosan lettek beadva és nem volt előirányzatuk a költségvetésben. Azok a költségvetési kiadások kerültek tervezésre, amelyek szükségesek, így a 1 760 000 Ft összegben a közfoglalkoztatottaknak a támogatása, amit ki kell fizetni bér és járulékok formájában, belekerült 100 000 Ft reprezentáció viszont ennek az 50 000 Ft-ot terhelő munkáltatói járuléka, mert terveztünk 100 000 Ft reprezentációt is. Benne van még az LGT-935 forgalmi rendszámú gépjármű tőketörlesztése, a kamata, illetve az árfolyam különbözete. Közölte, úgy tudja, hogy megkötötte a TRNÖ a Kormányhivatallal már tavalyra visszamenőleg az üzemeltetési szerződést az épületre vonatkozóan, amely havi szinten 32 650 Ft ez éves szinten 400 000 Ft, két éves szinten ez már 800 000 Ft., ehhez jöhetnek egyéb apró üzemeltetési dolgok is. Betervezésre került az internet, telefon költségek is, ez éves szintre lebontva. Egyéb személyi juttatások, mint költségtérítés nem került betervezésre. Csak a reprezentáció, személyi illetve munkabért terhelő járulék.

Dr. Székely Tibor (megyei aljegyző): Közölte, hogy természetesen lehetőség van arra, hogy a közgyűlésen javaslatok fogalmazódjanak meg a költségvetést illetően. Javaslatában elmondta, hogy az lenne a legcélszerűbb, hogyha a testület a költségvetést megszavazza, hoz róla egy határozatot és egy másik határozatot arról, hogy megvizsgálják a pénzügyi helyzetet, a pénzügyi lehetőségét annak, hogy a felvetett javaslat, a 400.000 Ft körüli összegre van-e pénzügyi lehetőség, annak függvényében esetleg elég, nem elég. Hogy lehet elszámolni. Hogy lehet kifizetni. Igazából a vizsgálatnak az eredményéről tájékoztatjuk a testületet és akkor akár rendkívüli testületi ülés keretében vagy a következő ülésen ennek függvényében lehet módosítani a költségvetést.

Monostori Ibolya (a Megyei Önkormányzati Hivatal Költségvetési osztályvezetője): Ismertette, hogy a személygépkocsi 2015. december 18-án leállításra került, de fizetni kell a CASCO-t és felelősségbiztosítást. A biztosítás havi szinten benne van a költségvetésben és arról is a testületnek kell döntenie, hogy kívánja-e tovább fizetni vagy pedig szüneteltetni. A közgyűlésnek kell egy döntést hozni, mert akkor a költségvetésben ez a pénz fel tudna szabadulni, így feleslegesen nem kell fizetni.

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Jelezte, hogy a busz tárolásával kapcsolatban téves információk voltak, mert 118 998 Ft-ot nem tárolás, hanem az árfolyam különbözet.

Dr. Székely Tibor (megyei aljegyző): Elmondta, hogy a törlesztő részletet folyamatosan fizetni kell attól függetlenül, hogy áll-e a busz vagy nem. Van egy olyan lehetőség, hogy a futamidőt csökkenteni lehet, így hamarabb ki lehet fizetni a buszt.

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Közölte, hogy Lakatos István az ORŐ megbízott elnöke jelezte, hogy az ORŐ átveszi a buszt. Javasolta, hogy a biztosítást függesszék fél és később döntenek a buszról.

Monostori Ibolya (a Megyei Önkormányzati Hivatal Költségvetési osztályvezetője): Ismertette, hogy busz törlesztőjét 2018. december 31-ig fizetni kell. A buszt eladni egyáltalán nem lehet, míg az összeg nincs kifizetve.

Dr. Székely Tibor (megyei aljegyző): Elmondta, hogy pontosabban úgy lehet eladni, ha ki van fizetve előtte a busz. A testület hoz egy döntést, hogy értékesíti a buszt az ORŐ részére, kifizeti a tartozást és akkor az az összeg, ami befolyt az adás-vételből azt tudják visszafizetni a költségvetésbe.

Galyas József (a közgyűlés elnökhelyettese): Jelezte, hogy az ORŐ nincs abban a helyzetben, hogy a buszt megvásárolja, amúgy meg a busz nagyon rossz állapotban van.. Egyetért azzal, hogy a vannak költségek, amelyeket, ha csökkenteni lehet, akkor csökkentésék. Elmondta, hogy a busz felújítását a TRNŐ nem tudja vállalni. Ismertette, hogy ha van olyan képviselő, aki használná a buszt a kötelező költségekkel, akkor jelezze. Ismertette, hogy akkor lesz 400 000 Ft az üzemanyagköltségre, ha biztosításokat nem fizetik és egyetért azzal, hogy azok a bizottsági tagok, akik nem közgyűlési tagok azok is kapjanak üzemanyagköltséget. Javasolt, hogy gondolják át a biztosítások fizetését.

Monostori Ibolya (a Megyei Önkormányzati Hivatal Költségvetési osztályvezetője): Tájékoztatta a közgyűlést a biztosítási díjakról és jelezte, hogy a Merkantil Bankkal is egyeztetés volt, akik jelezték, hogy a biztosítások változtatásánál engedély szükséges. Lehet egy döntést hozni, az alapján lehet a Merkantil Bank felé kérelemmel élni és ennek függvénye, hogy megadja-e az engedélyt vagy nem.

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Ismertette, hogy Galyas József említette, hogy a képviselők is használhatják a buszt, azzal hogy fizeti a törlesztő részletet.

Galyas József (a közgyűlés elnökhelyettese): Kifejtette, hogy tankoló kártya nélkül kapja meg a képviselő és a biztosítást fizetni kell.

Szőke József (a közgyűlés tagja): Javaslatában elmondta, hogy a kisvárdai térségből vannak hárman és ha megkapják a buszt, akkor azzal be tudnak jönni.

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Megkérdezte, hogy ez lehet-e ?

Dr. Székely Tibor (megyei aljegyző): Válaszában elmondta, hogy ki kell számolni.

Lakatos István (ORŐ elnök): Javasolta, hogy vonják ki a forgalomból a buszt, hiszen nem kell a biztosítást fizetni.

Dr. Székely Tibor (megyei aljegyző): Tájékoztatta a közgyűlést, hogy elkészítésre kerül egy költségvetési javaslat, ami kiküldésre kerül és szavazás után ugyanennek a napirendnek a keretében hozunk még egy határozatot arra nézve, hogy a költségtérítésnek az összegszerűségét, elszámolását, kifizetését megvizsgáljuk.

Galyas József (a közgyűlés elnökhelyettese): Jelezte, hogy vizsgálják meg Szőke József javaslatát is.

Dr. Székely Tibor (megyei aljegyző): Közölte, hogy az biztos, hogy drágább lesz, hogyha a busz használatban lesz.

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Megkérdezte van-e valakinek kérdése, észrevétele az előterjesztéssel kapcsolatban. Megállapította, hogy kérdés, észrevétel nem volt.

Szavazásra tette fel a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló határozat meghozatalát.

A szavazás eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés 7 igen szavazattal egyhangúlag az előterjesztést elfogadta és alábbi határozatot hozta:

**SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYEI
TERÜLETI ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT
KÖZGYŰLÉSÉNEK
1/2016. (II.23.)
h a t á r o z a t a**

a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 26. §-a és a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 114. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a 2016. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól az alábbi határozatot hozza:

A HATÁROZAT HATÁLYA

1. A határozat hatálya a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat (a továbbiakban: Nemzetiségi Önkormányzat) közgyűlésére, bizottságaira és a közgyűlés elnökére terjed ki.

A NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT 2016. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSE

2. A Közgyűlés a Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi költségvetését

6.332 E Ft bevétellel

6.332 E Ft kiadással

állapítja meg, az alábbi bevételi és kiadási összetétel szerint:

- költségvetési bevétele	4.332 E Ft
- finanszírozási bevétele	2.000 E Ft
- költségvetési kiadása	5.607 E Ft
- finanszírozási kiadása	725 E Ft
- működési hiánya	1.275 E Ft
- <u>finanszírozási kiadása</u>	<u>725 E Ft</u>
- költségvetési hiány összesen	2.000 E Ft
Saját forrás	
- maradvány igénybevétele	2.000 E Ft

A Közgyűlés a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési hiányát 2.000 E Ft-ban állapítja meg.

A Közgyűlés megállapítja, hogy a Nemzetiségi Önkormányzat a költségvetési hiányt belső forrásból, a 2.000 E Ft maradvány igénybevételevel finanszírozza.

3. A Közgyűlés a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési mérlegét a határozat 1. számú melléklete szerint állapítja meg, kötelező, önként vállalt és államigazgatási feladat szerinti részletezéssel.
4. A Közgyűlés a Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi kiemelt bevételi és kiadási előirányzatait a határozat 2/a. – 2/b. számú mellékletei szerint állapítja meg.
5. A Közgyűlés a Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi előirányzat finanszírozási ütemtervét a határozat 3. számú melléklete szerint állapítja meg.
6. A Közgyűlés a Nemzetiségi Önkormányzat foglalkoztatotti létszámát a határozat 5. számú melléklete szerint állapítja meg.
7. A Közgyűlés megállapítja, hogy a Nemzetiségi Önkormányzat európai uniós és hazai támogatással megvalósuló projektjeit a határozat 5. számú melléklete szerint állapítja meg.
8. A Közgyűlés a Nemzetiségi Önkormányzat több éves kihatással járó döntéseit a határozat 6. számú melléklete szerint állapítja meg.
9. A Közgyűlés megállapítja, hogy a Nemzetiségi Önkormányzat közvetett támogatás nyújtását - a határozat 7. számú melléklete szerint - nem tervezi.
10. A Közgyűlés megállapítja, hogy a Nemzetiségi Önkormányzat beruházást - a határozat 8. számú melléklete szerint - nem tervezi.
11. A Közgyűlés a Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi és az azt követő három év várható bevételeinek és kiadásainak összegét a határozat 9. számú melléklete alapján állapítja meg.
12. A Közgyűlés a 2016. évi költségvetésnek a 2014. évi tény, a 2015. évi várható teljesítés és a 2016. évi terv adatait a 10. számú melléklete alapján állapítja meg.
13. A Nemzetiségi Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletekre kötelezettséget nem vállal.

A KÖLTSÉGVETÉS VÉGREHAJTÁSÁNAK ÁLTALÁNOS SZABÁLYAI

14. A Közgyűlés felhatalmazza a közgyűlés elnökét a költségvetésben előírt bevételek beszédésére és a jóváhagyott kiadások teljesítésére.
15. A Közgyűlés megállapítja, hogy a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetésének végrehajtásáért a közgyűlés elnöke, a könyvvizsgálattal kapcsolatos feladatok ellátásáért a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat és a Nemzetiségi Önkormányzat között létrejött együttműködési megállapodásban rögzítettek szerint a megyei jegyző a felelős.

16. A Közgyűlés rögzíti, hogy a Nemzetiségi Önkormányzat elnöke átruházott hatáskörben dönt a két közgyűlés között felmerülő, előre nem tervezhető bevételi és kiadási előirányzatok módosításáról 500 E Ft összeghatárig, mely döntéséről a közgyűlés soron következő ülésén köteles külön is beszámolni.
17. A Közgyűlés rögzíti továbbá, hogy a Nemzetiségi Önkormányzat elnöke átruházott hatáskörben dönt a két közgyűlés között felmerülő, halaszthatatlan esetben az egyedi 500 E Ft erejéig terjedő előirányzat átcsoportosításáról, mely döntéséről a közgyűlés soron következő ülésén köteles külön is beszámolni.

A KÖLTSÉGVETÉS VÉGREHAJTÁSÁNAK ELLENŐRZÉSE

18. E határozat 1., 2/a. és 2/b. számú mellékleteiben szereplő bevételi és kiadási előirányzatok teljesítése a jogszabályok, a Nemzetiségi Önkormányzat határozatai és belső szabályzatai alapján történik.

ZÁRÓ RENDELKEZÉS

19. Jelen határozat rendelkezéseit 2016. január 1-től kell alkalmazni.

A határozatot kapja:

1. Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat, Székhelyén
2. Megyei Önkormányzati Hivatal, Helyben

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Javasolta, hogy szavazzák meg, hogy a Megyei Önkormányzati Hivatal megnézi annak lehetőségét a 2016 évben 400 000 Ft üzemanyagköltség a költségvetésbe belefér-e és a gépkocsihoz tartozó biztosítások megszüntetéséről és szüneteltetéséről utána néz.

Szavazásra tette fel a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi költségvetését érintő egyes fizetési tételek tervezéséről, a pénzügyi fedezet biztosításának vizsgálatát.

A szavazás eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés 7 igen szavazattal egyhangúlag a javaslatot elfogadta és alábbi határozatot hozta:

A SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYEI TERÜLETI ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT

2/2016. (II.23.)

h a t á r o z a t a

a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi költségvetését érintő egyes fizetési tételek tervezéséről, a pénzügyi fedezet biztosításának vizsgálatáról

A Közgyűlés

1. felkéri a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzati Hivatalt annak vizsgálatára, hogy a 2016. évi költségvetés terhére van-e lehetőség 400 000 Ft üzemanyagköltség tervezésére a közgyűlési tagok és a bizottsági nem közgyűlési tagok testületi ülésére történő utazási költségeinek biztosítása érdekében;
2. felkéri a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat Hivatal, hogy vizsgálja meg a TRNÖ tulajdonát képező FORD Transit típusú, LGT-935 forgalmi rendszámú személygépkocsi CASCO biztosítása, valamint kötelező felelősségbiztosítása megszüntetésének vagy szüneteltetésének lehetőségét, annak hatását a tárgyévi költségvetésre.

A határozatot kapták:

- 1.) Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat, Székhelyén
- 2.) Megyei Önkormányzati Hivatal, Székhelyén

Galvas József (a közgyűlés elnökhelyettese): Kijelentette, hogy az üzemanyagköltségről lemond.

Lakatos István (ORÖ elnök): Megkérdezte, hogy van-e arra lehetőség, hogy a képviselő havonta kap 5.000-10.000 Ft a bankkártyára és azt benzinre kell felhasználni.

Dr. Székely Tibor (megyei aljegyző): Közölte, hogy ilyen költséget megállapítani nem enged a jogszabály a nemzetiségek jogairól szóló törvény nem engedi.

Szolnoki András (a közgyűlés tagja): Megkérdezte, hogy a biztosításokat mikor lehet szüneteltetni?

Monostori Ibolya (a Megyei Önkormányzati Hivatal Költségvetési osztályvezetője): Közölte, hogy egyeztetés volt a biztosítóval és a Merkantil Bankkal. Két különböző utat kell bejárni a kötelezőnél és a Casconál, tehát nem egyezik a két dolog, hogy hogy s mint kell megoldani. A Casconál, mindkettőnél a testületnek egy döntést kell hoznia, hogy nem kívánja fizetni, tehát szüneteltetni illetve megszüntetni szeretné. Amikor meg van ez a közgyűlési határozat, akkor ebben az esetben a Casconál a Merkantil Bankhoz kell fordulni és engedélyt kell kérni, hogy engedi-e megszüntetni a Casco biztosítást. Ennek függvénye, hogy fogja-e engedni vagy nem, tehát ezt nem tudjuk. A kötelezőnél szüneteltetni lehet, tehát ott nem muszáj megszüntetni, de előtte a határozat alapján el kell menni az okmányirodába és ott a határozattal illetve azzal, hogy tárolva van a gépkocsi és nincs használva az okmányiroda fog papírt adni ezzel kapcsolatban és akkor annak függvényében lehet kérelemmel fordulni mind a két esetben a biztosítóhoz. A Casconál évfordulóban lehet változtatni, mivel az évforduló csak decemberben volt, tehát nem biztos, hogy megjön ez a kedvező döntés a biztosítótól, hogy engedi megszüntetni vagy szüneteltetni ezt a biztosítást.

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Jelezte, hogy szavazásra tenné fel azt, hogy a busz kivonásra kerüljön, így a kötelező biztosítás megszűnésre kerül. Az osztályvezető asszony megnézni a lehetőségeket és a következő ülésen döntést hozunk.

Galvas József (a közgyűlés elnökhelyettese): Emlékeztette a közgyűlést, hogy a 450 000 Ft-ról ne felejtkezzenek el.

Dr. Székely Tibor (megyei aljegyző): Jelezte, hogy ne térjenek el napirendi ponttól.

Balogh Albert (a közgyűlés tagja): Jelezte, hogy Szőke Józsefnek volt egy javaslattal a busszal kapcsolatban azt is vizsgáljuk meg.

Monostori Ibolya (a Megyei Önkormányzati Hivatal Költségvetési osztályvezetője): Közölte, hogy megvizsgálásra kerül.

2. Napirendi pont

Szóbeli előterjesztés a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Élelmiszerbank pályázat beadására

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Tájékoztatta a közgyűlést, hogy van egy élelmiszerbankos pályázat a Nyírbátori és a kisvárdai Tesconál beadási határidő március 29. Lakatos István már jelezte, hogy tud segíteni a tárolásnál, valamint a szállításban is. Arról kell dönteni, hogy beadjuk-e?

Szolnoki András (a közgyűlés tagja): Közölte, hogy ez egy más pályázat. Elmondta, hogy Kisvárdán segítséget kapnak Lakatos Istvántól Nyírbátorban Márton Józseftől.

Márton József (a közgyűlés tagja): Jelezte, hogy olyan helyisége van, ahol van hűtő.

Galyas József (a közgyűlés elnökhelyettese): Elmondta, hogy régen volt olyan, hogy az egész megyét el tudták látni élelmiszerral. Fontos, hogyha adunk, akkor mindenkinek adni kell. Közölte, hogy az elmúlt ilyen akcióban több került kifizetésre Varga Dénesnek üzemanyagköltségre, mint amennyi élelmiszert gyűjtöttek. Ismertette, hogy nem támogatja a pályázat beadását Szolnoki András és Varga Dénes vállalja fel, hogy kihordja a megyében.

Szolnoki András (a közgyűlés tagja): Közölte, hogy a kisvárdai Tesco nagyobb, mint a vásárosnaményi és lehet több élelmiszert fognak gyűjteni.

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Kifejtette, hogy a képviselőknek el kellett volna jönni Vásárosnaményba segíteni.

Kocserha Csaba (a közgyűlés tagja): Közölte, hogy a szavatossági időre oda kell figyelni.

Szolnoki András (a közgyűlés tagja): Válaszában elmondta, hogy a pályázati előírásban olyan van, hogy azt nem vesszük át, aminek lejárt a szavatossági ideje.

Lakatos István (ORÖ elnök): Jelezte, hogy az Élelmiszerbankos pályázat nagyon jó, hiszen az ORÖ is elkezdte felvenni velük a kapcsolatot. Fontos, hogy ez a pályázat megszavazásra kerüljön.

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Elmondta, hogy fontos ez a pályázat, mert több emberen tudnak segíteni és döntsön a testület.

Lakatos István (ORÖ elnök): Felhívta a figyelmet, hogy ahol az árut tárolják, ott hatósági engedély kell, az ÁNTSZ-től.

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Megkérdezte, hogy Lakatos Istvánnak van ilyen engedélye?

Lakatos István (ORÖ elnök): Válaszában elmondta, hogy igen, valamint jelezte Márton Józsefnek, hogyha tárolni akar, akkor neki is be kell szereznie.

Galyas József (a közgyűlés elnökhelyettese): Javasolta a névszerinti szavazást, mert ez, ha tényleg megvalósul és aki ezt megszavazta vállalja érte a felelősséget.

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Névszerinti szavazásra tette fel a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Élelmiszerbank pályázat beadását

Szolnoki András (a közgyűlés tagja): Igennel szavazott.

Kocserha Csaba (a közgyűlés tagja): Tartózkodott

Szőke József (a közgyűlés tagja): Tartózkodott.

Márton József (a közgyűlés tagja): Tartózkodott.

Galyas József (a közgyűlés elnökhelyettese): Tartózkodott.

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Igennel szavazott

(Balogh Albert képviselő közben elhagyta az üléstermet.)

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Szavazás eredményeként megállapította, hogy 4 tartózkodás mellett és 2 igen szavazattal az előterjesztést a közgyűlés nem fogadta el a pályázat beadását nem támogatja.

3. Napirendi pont

Tájékoztató a ROM-RKT-15 pályázat megvalósításáról

Galyas József (a közgyűlés elnökhelyettese): Javaslatában elmondta, hogy a megnyert pályázatot nem tudják megvalósítani, ezért javasolta a 450 000 Ft visszafizetését.

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Ismertette, hogy a pályázatot február 28-ig kell megvalósítani. Közölte, hogy tervek szerint Nyírbátorban lett volna megrendezve, de osztályvezető asszonnyal már egyeztetett erről, hogy Márton József alapítványa kivásárolná a TRNÖ a pályázatot és megvalósítaná és így le is számlázná.

Monostori Ibolya (a Megyei Önkormányzati Hivatal Költségvetési osztályvezetője): Jelezte, hogy erről nem volt egyeztetés.

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Válaszában elmondta, hogy osztályvezető asszony jelezte, hogy három árajánlatot kérjek be, és akkor a háromból az egyik megnyeri

Monostori Ibolya (a Költségvetési Osztály vezetője): Ismertette, hogy ez így volt, de ez a kötelező feltételekhez tartozik, ahol 3 árajánlatot szükséges kérni.

Márton József (a közgyűlés tagja): Jelezte, hogy ez így nem jó és inkább utalják vissza a pénzt.

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Ismertette, hogy ha visszaküldik a pályázatot, akkor lehet többet nem fognak nyerni.

Szőke József (a közgyűlés tagja): Közölte, hogy 450 000 Ft-ból nem lehet pályázatot megvalósítani.

Galyas József (a közgyűlés elnökhelyettese): Kifejtette, hogy Varga Dénes nincs tisztában a pályázattal. Ismertette, hogy a pályázati pénz elköltését ellenőrzik. Megkérdezte, hogy ki vállalja majd a számlákért a felelősséget? Elmondta, hogy jelenléti ívet, szakmai beszámolót kell készíteni.

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Szavazásra tette fel ROM-RK-15 pályázaton megnyert összeg teljes visszafizetését.

(Balogh Albert visszatért az ülésterembe.)

Szavazás eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés 6 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett a javaslatot elfogadta és alábbi határozatot hozta:

**A SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYEI TERÜLETI ROMA
NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT
3/2016. (II.23.)
h a t á r o z a t a**

**a Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat által a ROM-RKT-15 pályázaton nyert
450 000 Ft támogatási összeg visszafizetéséről**

A Közgyűlés

1. rögzíti, hogy a Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat a ROM-RKT-15 pályázaton 450 000 Ft támogatási összeget nyert;

2. megállapítja, hogy a Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat a ROM-RKT-15 pályázatot az előírt határidőig – az előkészítés során felmerült akadályokra tekintettel – nem tudja megvalósítani;
3. dönt arról, hogy az 1. pontban megjelölt támogatási összeget a 2. pontban megjelölt okból teljes egészében a támogatást nyújtó részére visszafizeti.

4. Napirendi pont

Tájékoztató a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat és a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Rendőr-főkapitányság közötti együttműködési megállapodásról.

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Tájékoztatta a közgyűlést a megállapodásról és arra kérte a képviselőket, hogy a következő ülésre adjanak le neveket, hogy kik legyenek foglalkoztatva és hogy ebből ne legyen vita.

Balogh Albert (a közgyűlés tagja): Jelezte, hogy nem tudja mit fognak csinálni.

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Elmondta, hogy kapcsolattartók lesznek. Megköszönte Balogh Mihály munkáját Tiszavasváriban.

Galyas József (a közgyűlés elnökhelyettese): Tájékoztatta a közgyűlést, hogy Tiszavasváriban mi történt pontosan. Elmondta, hogy a tiszavasvári testületi anyagot megkapta és összehívta a médiát, de előtte kiment ő telepre és az ott lakokat tájékoztatta mindenről. Közölte, hogy Tiszavasváriban volt Zagyva Gyula a Jobbik képviselője és cigányság elnyomását akarták.

Szőke József (a közgyűlés tagja): Elmondta, hogy Tiszabezdéden mikor lejött a Jobbik egy hang sem volt.

Balogh Albert (a közgyűlés tagja): Jelezte, hogy Tiszavasvárit és Tiszabezdédet nem lehet összehasonlítani. Amikor Tiszavasváriban az eset történt éppen Budapestre utazott, de dicséret illeti Galyas Józsefet, mert valóban olyan éles volt a helyzet, hogy több száz cigány ment fel az iskolába, és az összes rendőri állományt megmozgósította a kapitány. Fontos, hogy ha van egy ilyen konfliktushelyzet, akkor megfelelő hiteles roma emberek menjenek oda, és tudják kezelni a helyzetet.

Lakatos István (ORÖ elnök): Elmondta, hogy Tiszavasváriban egy cigányasszony elkiáltotta, hogy a gyerekeket elvisszik és erre lázadtak fel.

Galyas József (a közgyűlés elnökhelyettese): Jelezte, hogy Lakatos István teljes mértékben nem látja át ezt a Tiszavasvári helyzetet. A Tiszavasvári polgármester egy együttműködési megállapodást írt alá azzal az Érpataki polgármesterrel, aki ellen többszöri eljárás folyik. Testületi ülésen elhangzott, Balogh Mihály ORÖ képviselő, a helyi RNÖ elnök jelenlétében megszavazták, hogy a cigányságot, megregulázzák. Olyan együttműködési megállapodást írt alá a Jobbikos polgármester, az Érpataki, Orosz Mihállyal, hogy eltakarítják, ledózerolják a putrikat, elviszik a gyerekeket. Ezt a polgármester mondta ki testületi ülésen a mi fülünk hallatára, ezért a családok megijedtek. A polgármester azzal fenyegeti a cigányságot, hogy csak úgy tud rendet tenni, ha a gyereket kiemeli a családból és ledózerolja a putrikat.

Galyas József (a közgyűlés elnökhelyettese): Elmondta, hogy mindannyian tudják, hogy rossz a helyzet, de nem így kell megoldani, hogy meggyalázzák a Szabolcs- Szatmár-Bereg Megyei cigányságot.

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Megkérdezte, hogy a napirendi ponthoz van-e valakinek észrevétele, kérdése. Észrevétel, kérdés nem volt.

Szavazásra tette fel a tájékoztatót a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat és a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Rendőr-főkapitányság közötti együttműködési megállapodásról.

Szavazás eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés a tájékoztatót 7 igen szavazattal egyhangúan elfogadta.

5. Napirendi pont

Tájékoztató a pályázati lehetőségekről

Galyas József (a közgyűlés elnökhelyettese): Megköszönte a képviselők bizalmát, hogy megválasztották pályázati felelősnek. Közölte, hogy van egy olyan pályázati lehetőség, ami a helyi közösségeknek szól, amiben velünk, megtalálják a képzést és a munkalehetőséget ez a lehetőség a gombatermesztést. Erre lenne lehetőség most, hogy települési szinten oktatásban részestüljenek, és munkalehetőséget kapjanak. Minden képviselő megkapta erről a tájékoztatót. Ez a levél a pályázati anyaggal, ki lesz küldve minden RNÖ email címére. Ha van olyan család, akik alkalmasak arra, hogy a programban részt vegyenek, akkor jelezzék vissza írásban. Olyan munkalehetőséget teremtsünk, hogy tudjanak boldogulni saját maguk önellátói legyenek.

Márton József (a közgyűlés tagja): Elmondta, hogy fontos, hogy termelői munkát tudjanak végezni.

Galyas József (a közgyűlés elnökhelyettese): Közölte, hogy szeretné, hogy mindenki átnézze és utána kerüljön kiküldésre. Mindenki saját magától jelentkezzen, jelezzék majd vissza, írja meg a saját véleményét.

Ádám Renáta (Nyíregyháza RNÖ elnökhelyettes asszony): Megkérdezte, hogy ismerik-e a Huszár lakótelepet Nyíregyházán? Elmondta, hogy ezen a telepen gondnok. Tavaly egy programban vettek részt, 50 család termesztett zöldségeket, akik ebben részt vettek kaptak egy új kerítést.

Galyas József (a közgyűlés elnökhelyettese): Közölte, hogy ez a pályázat ennél sokkal komolyabb, ha összejön a létszám, akkor a testülettel meg szeretné tárgyalni, hogy milyen létszámmal jelentkeztek Szabolcs-Szatmár-Bereg megyéből és hány RNÖ akar a programban részt venni. Közölte, hogy minden RNÖ-re számít. A megyei TRNÖ-nek komoly szerepe lenne a pályázatban.

Márton József (a közgyűlés tagja): Kifejtette, hogy ha romák nem kapnak pénzt, akkor nem fognak jelentkezni a pályázatra, mert inkább azt mondja, elmegy közmunka programra.

Galyas József (a közgyűlés elnökhelyettese): Jelezte, hogy a polgármesterekkel ez meg lesz beszélve, mert ezt a közmunkaprogram időszaka alatt is lehet csinálni.

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Ismertette, hogy támogatja ezt a pályázatot, de jelezte, hogy a telep felszámolási program is fog jönni. Közölte, hogy nagyon jó ha polgármesterekkel a kapcsolat felvételre kerül, mivel a képzésekre szükség lesz irodai helyiségekre.

Galyas József (a közgyűlés elnökhelyettese): Kifejtette, hogy ismeri a cigányság helyzetét, ebben a pályázatban az elejétől a végéig az oktatás és az eszközök is biztosítva lesznek. Kialakítják azt a helyiséget, gödröt, ahol a gombát termesztetni fogja és erre a pénzfedezet is meglesz.

Szolnoki András (a közgyűlés tagja): Közölte, hogy ehhez nem is kell egy nagy földterület.

Galyas József (a közgyűlés elnökhelyettese): Tájékoztatta a közgyűlést, hogy nem Megyei TRNÖ pályázza meg, hanem TRNÖ partner lesz benne. Szuhóczki Gábor a pályázati író. Közölte, hogy ehhez a pályázathoz nem kell önrész. Kérte a képviselőket, hogy fogadják el, hogy a levél, ami felmér, hogy hány család jelentkezik erre pályázatra kiküldésre kerüljön.

Szolnoki András (a közgyűlés tagja): Megkérdezte, hogy az RNÖ-nél kell a családoknak jelentkezni a pályázatokra?

Galvas József (a közgyűlés elnökhelyettese): Válaszában elmondta, hogy igen.

Kocserha Csaba (a közgyűlés tagja): Jelezte, hogy ezt először a polgármesterekkel meg kell beszélni, mert ha nem fogják támogatni,

Galvas József (a közgyűlés elnökhelyettese): Közölte, hogy először egy igényfelmérést kell csinálni és ha van jelentkező, akkor kell felvenni a kapcsolatot a polgármesterekkel.

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Elmondta, hogy támogatja ezt a javaslatot.

Szavazásra tette fel a javaslatot, hogy a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat ki küldje a jelentkezési lapot a települési RNÖ részére.

Szavazás eredményeként megállapította, hogy a javaslatot a közgyűlés 6 igen szavazattal egyhangúan elfogadta.

6. Napirendi pont

Tájékoztató a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal által megküldött állásfoglalásról

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Közölte, hogy a Megyei Kormányhivatal levelét most kapta meg. Megkérdezte, hogy ki kell-e fizetnie, amit vállalt, mert 2015. december 18-án a busz leállításra került.

dr. Papp Csaba (a megyei jegyző): Ismertette, hogy a kettő között nincs okozati összefüggés. Ha van egy büntetés arra van egy testületi döntés, annak a végrehajtását nem befolyásolja, hogy utóbb a busznak mi lett a sorsa.

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Kifejtette, hogy akkor ezt nem jól tudta.

Dr. Székely Tibor (megyei aljegyző): Ismertette, hogy a kettő között nincs összefüggés, annál is inkább, mert december 18-án került leállításra a busz egy decemberi testületi ülés végeredményeképpen, viszont az a 60 000 Ft fizetési kötelezettség az azt megelőzően keletkezett, tehát nem is lehet összefüggés a kettő között.

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Tájékoztatta a közgyűlést, hogy 30 napon belül rendezi a tartozást.

Galvas József (a közgyűlés elnökhelyettese): Ismertette, hogy a megyei jegyzőnek a levelet ő írta. Közölte, hogy Varga Dénes kapott kölcsönt, a megyei TRNÖ-től és azt ígérte, hogy időben vissza fogja fizetni. Kifejtette, hogy megkérdezte Varga Dénes miért nem fizette ki a büntetést, amire a válasza az volt, hogy a busz leállításra került. Közölte, hogy Varga Dénes nem vezetett menetlevelet, így 600 000 Ft úti költséggel nem tud elszámolni. Ezekért a dolgokért fordult megyei jegyzőhöz, nem arról van szó, hogy vádaskodna vagy Varga Dénest fel akarta jelenteni, csak képviselők vagyunk, ugyan úgy felelősek vagyunk a vagyonért, mint Varga Dénes. Elmondta, hogy nem akarja, hogy 600 000 Ft miatt meghurcolják, mert erről az összeggel nem tud Varga Dénes elszámolni, mivel menetlevelet nem vezetett és, ezért írt levelet a megyei jegyzőnek.

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Közölte, hogy akkor nem fizeti vissza.

Galvas József (a közgyűlés elnökhelyettese): Ismertette, hogy akkor a megyei jegyzőnek le kell folytatni az eljárást Varga Dénessel szemben.

dr. Papp Csaba (megyei jegyzője): Ismertette, hogy ez egy polgári peres eljárás, amit a Megyei Kormányhivatal javasolt, ugyanakkor ez testületi hatáskör nem jegyzői hatáskör.

Galvas József (a közgyűlés elnökhelyettese): Kifejtette, hogy két dologról van szó a 59000Ft-os büntetésről és a 600 000 Ft úti költségről.

dr. Papp Csaba (a Megyei Önkormányzat Jegyzője): Közölte, hogy az egy szabálytalansági eljárás, amit már folyamatban van.

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Jelezte, hogy nem érti, hogy miért tartozik 600 000 Ft-tal.

Galyas József (a közgyűlés elnökhelyettese): Válaszában elmondta, hogy az a 600.000 Ft útiköltség, amiről nincs menetlevél.

Szolnoki András (a közgyűlés tagja): Ismertette, hogy ez az összeg az úti költség, amihez nem vezetett menetlevelet.

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Jelezte, hogy van egy írásos nyilatkozat arról, hogy Galyas József mikor vezette a buszt és arról sincs menetlevél vezetve.

Galyas József (a közgyűlés elnökhelyettese): Elmondta, hogy Varga Dénesnek ebben igaza van.

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Közölte, hogy Galyas Józsefnek oda adta a buszt, aki másnak tovább adta.

Galyas József (a közgyűlés elnökhelyettese): Ismertette, hogy ez nem igaz. Közölte, hogy ha lett volna menetlevél vezetve, akkor biztos beleírta volna. Megkérdezte, hogy vezesse a menetlevelet mikor nem volt a buszban.

Lakatos István (ORÖ elnök): Tájékoztatta a közgyűlést, hogy amikor a buszt átadásra került, akkor jelezte Varga Dénesnek, hogy menetlevelet kell vezetni, hiszen minden hónapban leadásra került. A menetlevélről az elnöknek kell gondoskodni, hogy a buszban legyen. Elmondta, hogy hibás a képviselő testület is, mert nem vonta felelősségre az elnököt a menetlevél miatt.

Kocserha Csaba (a közgyűlés tagja): Kifejtette, hogy minden negyed évben fel volt szólítva Varga Dénes, hogy vezetni kell.

dr. Papp Csaba (megyei jegyző): Tájékoztatta közgyűlést, hogy minden levelében leírta, hogy a költségvetési gazdálkodásért a közgyűlés és a közgyűlés elnöke a felelős. Ilyen szempontból nem két fél vagyunk, a hivatal és a testület egy egészet képez, nekünk az a dolgunk hogy egymással összedolgozzunk. De a jogszabály egyértelmű, hogy a hivatal csak azt hajtja végre, amit az elnök és a testület a rendelkezésünkre bocsát, hogy ha az elnök és a testület szabálytalanul működik, nekünk más lehetőségünk nincs, mint hogy ezt jelezzük. Ez a jelzés megtörtént és most tartunk itt.

Lakatos István (ORÖ elnök): Megkérdezte, hogy a vagyontárgyért ki a felelős?

dr. Papp Csaba (megyei jegyző): Válaszában elmondta, hogy az elnök és ugye mögötte a testület. A testületnek számonkérési joga van.

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Kifejtette, hogy 2014. 11. 17.-én vette át Lakatos Istvántól a buszt, és járt vele 13 napot, amikor Galyas Józsefnek már kölcsön bérbe adtuk, ha Galyas József tudta, hogy menetlevelet kell vezetni miért nem szólt akkor.

Szóke József (a közgyűlés tagja): Megkérdezte, hogy mi alapján adta bérbe.

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Közölte, hogy azért, mert a TRNÖ vagyonaért felel.

Szóke József (a közgyűlés tagja): De az nem azt jelenti, hogy bérbe adhatod.

Balogh Albert (a közgyűlés tagja): Ismertette, hogy ezt az állapotot Varga Dénes teremtette meg. A testület mindig jelezte Varga Dénesnek, hogy vezessen menetlevelet. Varga Dénes válasz az volt, hogy elnök és azt csinál, amit akar.

Szolnoki András (a közgyűlés tagja): Megkérdezte, hogy ha ez így van, akkor miért nem állították le a buszt.

Márton József (a közgyűlés tagja): Közölte, hogy az a gond, hogy még mindig nincs menetlevél vezetve.

Galyas József (a közgyűlés elnökhelyettese): Kifejtette, hogy Varga Dénes egyszer adta oda a buszt és nem használt fel semmit tankoló kártyából.

Kocserha Csaba (a közgyűlés tagja): Jelezte, hogy Galyas József a használatért téli gumit vett rá.

Galyas József (a közgyűlés elnökhelyettese): Javasolta, hogy szavazzanak Varga Dénessel szemben eljárást.

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Megkérdezte, hogy ez azt jelenti, hogy mennek a bíróságra.

Galyas József (a közgyűlés elnökhelyettese): Válaszában elmondta, hogy igen, de mind a ketten.

Dr. Székely Tibor (megyei aljegyző): Közölte, hogy a Megyei Kormányhivatali tájékoztatása szerint, az 59 ezer Ft-nak a meg nem fizetése esetén, a testület érvényesíthet polgári peres igényt az elnökkel szemben

Lakatos István (ORÖ elnök): Megkérdezte, hogy Varga Dénes mennyi időn belül fizeti vissza pénzt.

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Válaszában elmondta, hogy 30 napon belül.

dr. Papp Csaba (megyei jegyző): Tájékoztatta a közgyűlést, hogy a határidő már lejárt, de ha ezt befogadja a testület, akkor lehet.

Lakatos István (ORÖ elnök): Kifejtette, hogy jobban jár Varga Dénes, ha befizeti 30 napon belül, mert ha bíróságra kerül sor, sokkal többbe kerül majd a perköltség, mint amennyivel tartozik.

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Jelezte, hogy nem fizet semmit. Szavazásra kérte a fel a testületet. Megállapította, hogy 6 fő tartózkodott.

Galyas József (a közgyűlés elnökhelyettese): Közölte, hogy Varga Dénesnek a büntetést ki kell fizetni.

dr. Papp Csaba (megyei jegyző): Megkérdezte, hogy az imént miről történt szavazás, tekintettel arra, hogy Varga Dénes azt megfogalmazta volna.

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Elmondta, hogy feltette szavazásra, de mindenki tartózkodott.

dr. Papp Csaba (megyei jegyző): Ismertette, hogy nem is kell szavazni, mert a napirend tárgyalása során korábban önként vállalta a közgyűlés elnöke, hogy megfizeti a kérdéses tartozást.

Galyas József (a közgyűlés elnökhelyettese): Közölte, hogy Varga Dénes, akkor bármit megcsinálhat nem lesz felelősségre vonva.

7. Napirendi pont

Szóbeli előterjesztés az elnök tevékenységéről

Galyas József (a közgyűlés elnökhelyettese): Javasolta, hogy Varga Dénes mondjon le.

Balogh Albert (a közgyűlés tagja): Közölte, hogy azért, mert nem jól végezte a munkáját.

Nádasdi József (a pénzügyi bizottság elnök helyettese): közölte, hogy nem hiszi el, hogy a képviselők, így egymásnak tudnak esni, és így egymás ellen vannak nem a romaságért vagytok. Kérte, hogy próbáljanak meg együttműködni.

Galyas József (a közgyűlés elnökhelyettese): Megkérdezte, hogy Nádasdi József tudja tisztességesen vezetni az RNÖ-t? Miért nem bántják a képviselőtársak?

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Szavazásra tette fel a bizalmatlanság indítványt.

Szavazás eredményként megállapította, hogy a közgyűlés 5 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett nem támogatja Varga Dénest munkáját.

8. Napirendi pont

Egyebek

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Tájékoztatta a közgyűlést, hogy a megyei Kormányhivatallal a megállapodást Galyas József írta alá, de kapott meghatalmazást az aláírásra. Elmondta, hogy nem írta alá a számlát utalásra, mert amikor voltak

kormány megbízott úrnál, akkor azt mondta, hogy ingyen kapják meg az irodát pontosabban azt mondta, hogy csak az ÁFA-t kell fizetni.

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Azt mondták, hogy nekünk az ÁFA- ját kell fizetni ez azért nem került aláírásra. Hirtelen telefonálnak, adtam alelnök úrnak egy meghatalmazást, hogy írja alá, mert nagyon sürgős, kitesznek az irodából. Jöttem múlt héten fel és már ki van számlázva, hívtam osztályvezető asszonyt és jegyző urat is, hogy addig ezt nem írom alá, amíg erről a testület nem dönt. Mondjátok el ti is a véleményeteket.


Galyas József (a közgyűlés elnökhelyettese): Közölte, hogy a régi iroda bérleti díja is le lett számlázva. Elmondta, hogy Seszták Oszkár elnök úr kereste meg, mert Varga Dénest nem tudta elérni, mivel nem volt aláírva ki kellett volna költözni. Ismertette, hogy felhívta Kocserha Csabát, hogy most mit csináljon írja-e alá. Így írta alá a szerződést.

Kocserha Csaba (a közgyűlés tagja): Ismertette, hogy ez egy üzemeltetésről szóló szerződés volt, amit Varga Dénes egy fél éve elvitt az átadás-átvételkor és nem adta vissza.

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Közölte, hogy már kért időpontot Kozma Péter kormány megbízott úrtól, de mai napig nem kapott választ.

Dr. Papp Csaba (megyei jegyző): Ismertette, hogy jelen állásban két téma van. Van egy egyedi bérleti jogviszony illetve, van egy üzemeltetési szerződés. Az üzemeltetési szerződésről mi soha nem tudtunk olyat, hogy, ezért az irodáért nem kell fizetni. Ha megnézik a megyei önkormányzat és a nemzetiségi közgyűlés közötti együttműködési megállapodást, abban világosan benne van, hogy a megyei önkormányzat által átadott pénzeszközből ezt az irodafenntartást is biztosítani kell. A másik az, hogy mi a Kormányhivatal részéről ezt az egy verziót tudtuk, hogy 1.000 Ft/m² áron lehet, bármennyi szabad irodaterületet igénybe venni és ez csak az üzemeltetési költséget jelenti. Tehát gyakorlatilag bérleti díj itt nem merül fel, csak a vonatkozó négyzetméteres rezsi hányad. Ezt ki kell fizetni, mert ha nem, akkor itt rövid úton kilakoltatják az önkormányzatot. A megyei önkormányzatnak egyetlen egy üres irodája nincs. Tehát mi maximum annyit tudunk tenni a jogszabály szerint, hogy hetente napi 4 órát tudnánk biztosítani úgy, hogy ott lenne egy számítógép és akkor oda be lehetne jönni, de önálló irodát és önálló adminisztrációs felületet mi nem tudunk adni, mert nekünk sincs. Ebből az következik, ha ez nem felel meg, akkor keresni kell egy másik felületet, de vélhetően fizetni mindenhol kell.

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Közölte, hogy szóbeli megállapodás volt Kozma Péter kormány megbízott úrral, együtt voltak Galyas Józseffel. Elmondta, hogy ezt most ki kell fizet. Megkérdezte, hogy van-e még további kérdés, észrevétel, hozzászólás. Megállapította, hogy további kérdés, hozzászólás nem volt. Megköszönte a közgyűlés munkáját és az ülést bezárta.


Varga Dénes
a közgyűlés elnöke




Balogh Albert
jegyzőkönyv-hitelesítő

Száma: .../2016/NM

E L Ő T E R J E S Z T É S

- a közgyűléshez –

a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló határozat meghozatalára

Tisztelt Közgyűlés!

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) – a nemzetiségi önkormányzatok költségvetésére is irányadó módon – rendelkezik a helyi önkormányzatok költségvetéséről, a költségvetési rendelet előkészítéséről, tartalmáról és elfogadásáról. Az Áht. rendelkezésein kívül az alábbi alapvető jogszabályok figyelembevételével került sor a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat (a továbbiakban: Nemzetiségi Önkormányzat) 2016. évi költségvetésének összeállítására.

- Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény
- A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény
- Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény
- Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (XII.31.) Kormányrendelet (a továbbiakban: Ámr.)
- Az államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I.11.) Korm. rendelet
- A nemzetiségi célú előirányzatokból nyújtott támogatások feltételrendszeréről és elszámolásának rendjéről szóló 428/2012. (XII.29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 428/2012. (XII.29.) Korm. rendelet)

TERÜLETI ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT BEVÉTELEI

A Nemzetiségi Önkormányzat a 428/2012. (XII.29.) Korm. rendelet 2-3. §-a alapján 2016. évben működési költségvetési támogatásban részesül, melynek összege 1.563 E Ft.

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat 1.000 E Ft-tal támogatja a Nemzetiségi Önkormányzatot.

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Nyíregyházi Járási Hivatala és a Nemzetiségi Önkormányzat között 2015. november 30-án Hatósági szerződés jött létre, mely keretében 6 fő hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás támogatása valósul meg 1.769 E Ft összegben. A fenti összegből 1.179 E Ft előleget kapott meg 2015. évben a Nemzetiségi Önkormányzat, mely a 2015. évi maradvány részét képezi és az elszámolása áthúzódik 2016. évre.

Előzetes számítások szerint a 2015. évi maradvány igénybevételének összege 2.000 E Ft, mely a 2016. évi várható kiadásokra biztosít fedezetet.

Emberi Erőforrások Minisztériuma, Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal valamint a Nemzetiségi Önkormányzat között 2015. október 29-én létrejött támogatási szerződés szerint 450 E Ft támogatásban részesültek 2015. évben, mellyel 2016. február 28-ig kell elszámolni. A fenti összeg a 2015. évi maradvány részét képezi és a felhasználása a tárgyévben valósul meg.

Fentiek figyelembevételével a Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi költségvetési bevétele 4.332 E Ft, a maradvány igénybevétele 2.000 E Ft, az összes bevételi előirányzata 6.332 E Ft.

A NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT KIADÁSAI

A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési kiadási előirányzata 5.607 E Ft, a finanszírozási kiadása 725 E Ft, a kiadási előirányzata összesen 6.332 E Ft.

A fenti összegből 1.659 E Ft a személyi juttatások előirányzatát tartalmazza, melyből a közfoglalkoztatás támogatásának előirányzata 1.559 E Ft, a fennmaradó 100 E Ft a reprezentációs kiadás finanszírozását biztosítja.

A munkáltatót terhelő járulék összege 260 E Ft.

A dologi kiadások előirányzata 3.688 E Ft, ez biztosítja a fedezetet a Nemzetiségi Önkormányzat elhelyezésével kapcsolatos üzemeltetési, készlet beszerzési, kommunikációs, egyéb dologi és szolgáltatási kiadások előirányzatára.

A Nemzetiségi Önkormányzat tulajdonát képező Ford Transit típusú, LGT 935 forgalmi rendszámú gépkocsi kölcsönszerződés tárgyévi törlesztő részlete 725 E Ft.

ÖSSZEGRÉS

A Nemzetiségi Önkormányzat

- bevételi és kiadási költségvetési mérlegét a határozat-tervezet 1. számú melléklete tartalmazza kötelező, önként vállalt és államigazgatási feladatok szerinti bontásban;

- a 2016. évi kiemelt bevételi és kiadási előirányzatait a határozat-tervezet 2/a. – 2/b. számú mellékletei tartalmazzák;
- finanszírozási ütemtervét a határozat-tervezet 3. számú melléklete tartalmazza;
- létszám adatait a határozat-tervezet 4. számú melléklete tartalmazza;
- európai uniós és a hazai támogatással megvalósuló projektjeinek bevételeit és kiadásait a határozat-tervezet 5. számú melléklete tartalmazza;
- több éves kihatással járó döntéseit a határozat-tervezet 6. számú melléklete tartalmazza;
- által nyújtott közvetett támogatások bemutatását a határozat-tervezet 7. számú melléklete tartalmazza;
- 2016. évben tervezett beruházásait a határozat-tervezet 8. számú melléklete tartalmazza;
- a 2016. évi és az azt követő három év várható bevételeinek és kiadásainak bemutatását a határozat-tervezet 9. számú melléklete tartalmazza;
- a 2014. évi tény, 2015 évi várható teljesítés és a 2016. évi terv adatainak bemutatását a határozat-tervezet 10. számú melléklete tartalmazza.

A Nemzetiségi Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletekre kötelezettséget nem vállal.

A költségvetés tartalmazza mindazon kiemelt bevételi és kiadási előirányzatokat, melyeket a vonatkozó jogszabályok, illetve a Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi kötelezettségei előírnak.

A 2016. évi költségvetési tervezést a költséghatékonyság, a takarékoság és a gazdaságosság jellemzi.

Összességében megállapítható, hogy a költségvetés biztosítja, hogy a Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi költségvetési gazdálkodása kiegyensúlyozott és a likviditása biztosított legyen.

Fentiek figyelembevételével kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a 2016. évi költségvetési előterjesztést tárgyalja meg és fogadja el a mellékelt határozat-tervezetet.

Nyíregyháza, 2016. február 15.


Varga Dénes
a közgyűlés elnöke



KIVONAT

a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Német Nemzetiségi Önkormányzat
Közgyűlése 2016. február 23-án megtartott nyilvános ülésének jegyzőkönyvéből

**SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYEI
TERÜLETI ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT
KÖZGYŰLÉSÉNEK
1/2016. (II.23.)
h a t á r o z a t a**

**a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat
2016. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól**

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 26. §-a és a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 114. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a 2016. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól az alábbi határozatot hozza:

A HATÁROZAT HATÁLYA

1. A határozat hatálya a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat (a továbbiakban: Nemzetiségi Önkormányzat) közgyűlésére, bizottságaira és a közgyűlés elnökére terjed ki.

A NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT 2016. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSE

2. A Közgyűlés a Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi költségvetését

6.332 E Ft bevétellel

6.332 E Ft kiadással

állapítja meg, az alábbi bevételi és kiadási összetétel szerint:

- költségvetési bevétele	4.332 E Ft
- finanszírozási bevétele	2.000 E Ft
- költségvetési kiadása	5.607 E Ft
- finanszírozási kiadása	725 E Ft
- működési hiánya	1.275 E Ft
- <u>finanszírozási kiadása</u>	<u>725 E Ft</u>
- költségvetési hiány összesen	2.000 E Ft
Saját forrás	
- maradvány igénybevétele	2.000 E Ft

A Közgyűlés a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési hiányát 2.000 E Ft-ban állapítja meg.

A Közgyűlés megállapítja, hogy a Nemzetiségi Önkormányzat a költségvetési hiányt belső forrásból, a 2.000 E Ft maradvány igénybevételeivel finanszírozza.

3. A Közgyűlés a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési mérlegét a határozat 1. számú melléklete szerint állapítja meg, kötelező, önként vállalt és államigazgatási feladat szerinti részletezéssel.
4. A Közgyűlés a Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi kiemelt bevételi és kiadási előirányzatait a határozat 2/a. – 2/b. számú mellékletei szerint állapítja meg.
5. A Közgyűlés a Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi előirányzat finanszírozási ütemtervét a határozat 3. számú melléklete szerint állapítja meg.
6. A Közgyűlés a Nemzetiségi Önkormányzat foglalkoztatotti létszámát a határozat 5. számú melléklete szerint állapítja meg.
7. A Közgyűlés megállapítja, hogy a Nemzetiségi Önkormányzat európai uniós és hazai támogatással megvalósuló projektjeit a határozat 5. számú melléklete szerint állapítja meg.
8. A Közgyűlés a Nemzetiségi Önkormányzat több éves kihatással járó döntéseit a határozat 6. számú melléklete szerint állapítja meg.
9. A Közgyűlés megállapítja, hogy a Nemzetiségi Önkormányzat közvetett támogatás nyújtását - a határozat 7. számú melléklete szerint - nem tervez.
10. A Közgyűlés megállapítja, hogy a Nemzetiségi Önkormányzat beruházást - a határozat 8. számú melléklete szerint - nem tervez.
11. A Közgyűlés a Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi és az azt követő három év várható bevételeinek és kiadásainak összegét a határozat 9. számú melléklete alapján állapítja meg.
12. A Közgyűlés a 2016. évi költségvetésnek a 2014. évi tény, a 2015. évi várható teljesítés és a 2016. évi terv adatait a 10. számú melléklete alapján állapítja meg.
13. A Nemzetiségi Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletekre kötelezettséget nem vállal.

A KÖLTSÉGVETÉS VÉGREHAJTÁSÁNAK ÁLTALÁNOS SZABÁLYAI

14. A Közgyűlés felhatalmazza a közgyűlés elnökét a költségvetésben előírt bevételek beszedésére és a jóváhagyott kiadások teljesítésére.
15. A Közgyűlés megállapítja, hogy a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetésének végrehajtásáért a közgyűlés elnöke, a könyvvezetéssel kapcsolatos feladatok ellátásáért a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat és a Nemzetiségi Önkormányzat között létrejött együttműködési megállapodásban rögzítettek szerint a megyei jegyző a felelős.
16. A Közgyűlés rögzíti, hogy a Nemzetiségi Önkormányzat elnöke átruházott hatáskörben dönt a két közgyűlés között felmerülő, előre nem tervezhető bevételi és kiadási előirányzatok módosításáról 500 E Ft összeghatárig, mely döntéséről a közgyűlés soron következő ülésén köteles külön is beszámolni.
17. A Közgyűlés rögzíti továbbá, hogy a Nemzetiségi Önkormányzat elnöke átruházott hatáskörben dönt a két közgyűlés között felmerülő, halaszthatatlan esetben az egyedi 500 E Ft erejéig terjedő előirányzat átcsoportosításról, mely döntéséről a közgyűlés soron következő ülésén köteles külön is beszámolni.

A KÖLTSÉGVETÉS VÉGREHAJTÁSÁNAK ELLENŐRZÉSE

18. E határozat 1., 2/a. és 2/b. számú mellékleteiben szereplő bevételi és kiadási előirányzatok teljesítése a jogszabályok, a Nemzetiségi Önkormányzat határozatai és belső szabályzatai alapján történik.

ZÁRÓ RENDELKEZÉS

19. Jelen határozat rendelkezéseit 2016. január 1-től kell alkalmazni.

A határozatot kapja:

1. Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat, Székhelyén
2. Megyei Önkormányzati Hivatal, Helyben

Nyíregyháza, 2016. február 23.


VARGA DÉNES
 a közgyűlés elnöke




BAOLGH ALBERT
 jegyzőkönyv-hitelesítő

Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat
2016. évi költségvetési mérlege
(bevételi előirányzatok és kiadási előirányzatok kiemelt előirányzatok szerinti bontásban)

(ezer Ft)

Bevételi előirányzatok				Kiadási előirányzatok			
El. Csopt.	Kiem. El.		Eredeti előirányzat	El. Csopt.	Kiem. El.		Eredeti előirányzat
I. MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉS							
I.		Működési költségvetési bevételek	4 332	I.		Működési költségvetési kiadások	5 607
	B1	Működési célú támogatások államháztartáson belülről	4 332		K1	Személyi juttatások	1 659
		1. Kötelező feladatok	4 332			1. Kötelező feladatok	1 659
		2. Önként vállalt feladatok	0			2. Önként vállalt feladatok	0
		3. Állami (államigazgatási) feladatok	0			3. Állami (államigazgatási) feladatok	0
	B3	Közhatalmi bevételek	0		K2	Munkaadókat terhelő jár. és szoc. hozzájárulási adó	260
		1. Kötelező feladatok	0			1. Kötelező feladatok	260
		2. Önként vállalt feladatok	0			2. Önként vállalt feladatok	0
		3. Állami (államigazgatási) feladatok	0			3. Állami (államigazgatási) feladatok	0
	B4	Működési bevételek	0		K3	Dologi kiadások	3 688
		1. Kötelező feladatok	0			1. Kötelező feladatok	3 688
		2. Önként vállalt feladatok	0			2. Önként vállalt feladatok	0
		3. Állami (államigazgatási) feladatok	0			3. Állami (államigazgatási) feladatok	0
	B6	Működési célú átvett pénzeszközök	0		K4	Ellátottak pénzbeli juttatásai	0
		1. Kötelező feladatok	0			1. Kötelező feladatok	0
		2. Önként vállalt feladatok	0			2. Önként vállalt feladatok	0
		3. Állami (államigazgatási) feladatok	0			3. Állami (államigazgatási) feladatok	0
					K5	Egyéb működési célú kiadások	0
						1. Kötelező feladatok	
						1.a - ebből általános tartalék	0
						1.b - ebből céltartalék	0
						2. Önként vállalt feladatok	0
						3. Állami (államigazgatási) feladatok	0
I.		Működési költségvetési bevételek összesen	4 332	I.		Működési költségvetési kiadások összesen	5 607
	B1+	1. Kötelező feladatok	4 332		K1+K2	1. Kötelező feladatok	5 607
	B3+	2. Önként vállalt feladatok	0		2+K3	2. Önként vállalt feladatok	0
	B4+	3. Állami (államigazgatási) feladatok	0		+K4+	3. Állami (államigazgatási) feladatok	0
	B6				K5		
Költségvetési működési bevételek és kiadások egyenlege (hiány)			1 275	Költségvetési működési bevételek és kiadások egyenlege (többlet)			

Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat
2016. évi költségvetési mérlege
(bevételi előirányzatok és kiadási előirányzatok kiemelt előirányzatok szerinti bontásban)

(ezer Ft)

Bevételi előirányzatok				Kiadási előirányzatok			
El. Csep.	Kiem. El.		Eredeti előirányzat	El. Csep.	Kiem. El.		Eredeti előirányzat
II. FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉS							
II.	Felhalmozási költségvetési bevételek		0	II.	Felhalmozási költségvetési kiadások		0
	B2	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről	0		K6	Beruházások	0
		1. Kötelező feladatok	0			1. Kötelező feladatok	0
		2. Önként vállalt feladatok	0			2. Önként vállalt feladatok	0
		3. Állami (államigazgatási) feladatok	0			3. Állami (államigazgatási) feladatok	0
	B5	Felhalmozási bevételek	0		K7	Felújítások	0
		1. Kötelező feladatok	0			1. Kötelező feladatok	0
		2. Önként vállalt feladatok	0			2. Önként vállalt feladatok	0
		3. Állami (államigazgatási) feladatok	0			3. Állami (államigazgatási) feladatok	0
	B7	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	0		K8	Egyéb felhalmozási célú kiadások	0
		1. Kötelező feladatok	0			1. Kötelező feladatok	0
		2. Önként vállalt feladatok	0			2. Önként vállalt feladatok	0
		3. Állami (államigazgatási) feladatok	0			3. Állami (államigazgatási) feladatok	0
II.	Felhalmozási költségvetési bevételek összesen		0	II.	Felhalmozási költségvetési kiadások összesen		0
	B2+	1. Kötelező feladatok	0		K6+	1. Kötelező feladatok	0
	B5+	2. Önként vállalt feladatok	0		K7+	2. Önként vállalt feladatok	0
	B7	3. Állami (államigazgatási) feladatok	0		K8	3. Állami (államigazgatási) feladatok	0
Költségvetési felhalmozási bevételek és kiadások egyenlege (hiány)			0	Költségvetési felhalmozási bevételek és kiadások egyenlege (többlet)			
I+II.	Költségvetési bevételek összesen		4 332	I+II.	Költségvetési kiadások összesen		5 607
	B1-	1. Kötelező feladatok	4 332		K1-	1. Kötelező feladatok	5 607
	B7	2. Önként vállalt feladatok	0		K8	2. Önként vállalt feladatok	0
		3. Állami (államigazgatási) feladatok	0			3. Állami (államigazgatási) feladatok	0
Költségvetési bevételek és kiadások egyenlege (hiány)			1 275	Költségvetési bevételek és kiadások egyenlege (többlet)			
III.	Finanszírozási bevételek összesen		2 000	III.	Finanszírozási kiadások összesen		725
	B8	1. Maradvány igénybevétele	2 000		K9	1. Finanszírozási kiadás	725
I-III	Önkormányzat bevételei mindösszesen		6 332	I-III	Önkormányzat kiadásai mindösszesen		6 332
	B1-	1. Kötelező feladatok	6 332		K1-	1. Kötelező feladatok	6 332
	B8	2. Önként vállalt feladatok	0		K9	2. Önként vállalt feladatok	0
		3. Állami (államigazgatási) feladatok	0			3. Állami (államigazgatási) feladatok	0

2/a. számú melléklet
a 1/2016. (II.23.)
határozathoz

a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat
2016. évi kiemelt bevételi előirányzatai

MEGNEVEZÉS	Működési költségvetési bevételek				Felhalmozási költségvetési bevételek			Finanszírozási bevételek (B8)	Bevételek összesen
	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (B1)		Működési bevételek (B4)	Működési célú átvett pénzeszközök (B6)	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (B2)	Felhalmozási célú átvett pénzeszköz (B7)	Felhalmozási bevételek (B5)		
	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (B1)	Működési bevételek (B4)	Működési célú átvett pénzeszközök (B6)	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (B2)	Felhalmozási célú átvett pénzeszköz (B7)				
Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat	4 332	0	0	0	0	0	0	2 000	6 332

Ezer Ft-ban

2/b. számú melléklet
a 1/2016. (II.23.)
határozathoz

a Szabolcs-Szatmár Bereg-Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat
2016. évi kiemelt kiadási előirányzatai

MEGNEVEZÉS	Működési költségvetési kiadások					Felhalmozási költségvetési kiadások			Finanszírozási kiadások (K9)	Kiadások összesen
	Személyi juttatások (K1)	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó (K2)	Dologi kiadások (K3)	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt) (K5)	Beruházások (K6)	Felújítások (K7)	Egyéb felhalmozási célú kiadások (K8)			
								Ezer Ft-ban		
Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat	1 659	260	3 688	0	0	0	0	725	6 332	

4. számú melléklet
a 1/2016. (II.23.)
határozathoz

a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi engedélyezett létszámkerete (álláshelyek)

Megnevezés	Teljes munkaidőben foglalkoztatottak	Részmunkaidőben foglalkoztatottak	Állományba nem tartozók	Közfoglalkoztatottak	Összesen
Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat	0	0	0	6	6

5. számú melléklet
a 1/2016. (II.23.)
határozathoz

a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi Európai Unió és a hazai támogatással megvalósuló programok,
projektek bevételei és kiadásai 2015. - 2019. évben

Projekt megnevezése	Projekt megvalósítás		Saját forrás	A projekt bevételeiből					Projekt kiadása		
	kezdő időpontja	záró időpontja		A projekt összes költsége	2015. évi költségvetést érintő bevételek	2016. évi költségvetést érintő bevételek	2017. évi költségvetést érintő bevételek	2018. évi költségvetést érintő bevételek	2019. évi költségvetést érintő bevételek	2016. évi költségvetést érintő kiadás	
										0	0
Roma kultúrási események megvalósításának, kulturális tartalmak és termékek elérhetővé tételének 2015. évi támogatása	2015.04.15	2016.02.28	450	0	0	0	0	0	0	0	450

Ezer Ft-ban

6. számú melléklet
a 1/2016. (II.23.)
határozathoz

a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat több éves kihatással járó döntései

Ssz.	Megnevezés	Tevékenység	Vonatkozósi időszak	Ezer Ft-ban						Összesen
				2015. év várható teljesítés (bruttó)	2016. év várható kiadásai (bruttó)	2017. év várható kiadásai (bruttó)	2018. év várható kiadásai (bruttó)	2019. év várható kiadásai (bruttó)		
N E M L E G E S										

a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat által nyújtott közvetett támogatások az Áht. 24. § (4) bekezdés c.) pontja szerint

a.)	az ellátottak térítési díjának, kártérítésének méltányossági alapon történő elengedésének összege	nemleges
b.)	a lakosság részére lakásépítéshez, lakásfelújításhoz nyújtott kölcsönök elengedésének összege	nemleges
c.)	a helyi adónál, gépjárműadónál biztosított kedvezmény, mentesség összege adónemenként	nemleges
d.)	a helyiségek, eszközök hasznosításából származó bevételből nyújtott kedvezmény, mentesség összege	nemleges
e.)	az egyéb nyújtott kedvezmény vagy kölcsön elengedésének összege	nemleges

8. számú melléklet
a 1./2016. (II.23.)
határozathoz

**a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat beruházási kiadásainak
részletezése**

Ezer Ft-ban

Megnevezés	Előirányzat
N E M L E G E S	

9. számú melléklet
a 1/2016. (II.23.)
határozathoz

Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat
a 2016. és az azt követő három év várható bevételeinek és kiadásainak bemutatása
(kölségvetési bevételek és kiadások előirányzat-csoportok, kiemelt előirányzatok szerinti bontásban)

(ezer Ft)

Bevételi előirányzatok		Kiadási előirányzatok						
Kiem. El.	El. Csopt.	2016. évi tervezett előirányzat	2017. évi várható előirányzat	2018. évi várható előirányzat	2019. évi várható előirányzat	2017. évi várható előirányzat	2018. évi várható előirányzat	2019. évi várható előirányzat
I. MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉS								
I. Működési költségvetési bevételek		4 332	1 563	1 563	1 563	5 607	698	1 563
Működési célú támogatások államháztartáson belülről		4 332	1 563	1 563	1 563	1 659	0	0
B1	1. Kötelező feladatok	4 332	1 563	1 563	1 563	1 659	0	0
	2. Önként vállalt feladatok	0	0	0	0	0	0	0
	3. Állami (államigazgatási) feladatok	0	0	0	0	0	0	0
Közhatalmi bevételek		0	0	0	0	260	0	0
B3	1. Kötelező feladatok	0	0	0	0	260	0	0
	2. Önként vállalt feladatok	0	0	0	0	0	0	0
	3. Állami (államigazgatási) feladatok	0	0	0	0	0	0	0
Működési bevételek		0	0	0	0	3 688	698	1 563
B4	1. Kötelező feladatok	0	0	0	0	3 688	698	1 563
	2. Önként vállalt feladatok	0	0	0	0	0	0	0
	3. Állami (államigazgatási) feladatok	0	0	0	0	0	0	0
Működési célú átvett pénzeszközök		0	0	0	0	0	0	0
B6	1. Kötelező feladatok	0	0	0	0	0	0	0
	2. Önként vállalt feladatok	0	0	0	0	0	0	0
	3. Állami (államigazgatási) feladatok	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb működési célú kiadások		0	0	0	0	0	0	0
K5	1. Kötelező feladatok	0	0	0	0	0	0	0
	2. Önként vállalt feladatok	0	0	0	0	0	0	0
	3. Állami (államigazgatási) feladatok	0	0	0	0	0	0	0
Működési költségvetési bevételek összesen		4 332	1 563	1 563	1 563	5 607	698	1 563
B1+	1. Kötelező feladatok	4 332	1 563	1 563	1 563	5 607	698	1 563
	2. Önként vállalt feladatok	0	0	0	0	0	0	0
	3. Állami (államigazgatási) feladatok	0	0	0	0	0	0	0
Kölségvetési működési bevételek és kiadások egyenlege (hiány)		1 275	-865	0	0	865	865	0

10. számú melléklet
a 1/2016. (II.23.)
határozathoz

Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat
a 2014. évi tény, a 2015. évi várható teljesítése és a 2016. évi terv adatokkal az Áht. 102. § (3) bekezdése alapján
(kötségvetési bevételek és kiadások előirányzat-csoportok, kiemelt előirányzatok szerinti bontásban)

		Bevételi előirányzatok			Kiadási előirányzatok			(ezer Ft)	
Kiem.El.	El.Csop.	2014. évi tény	2015. évi várható teljesítés	2016. évi terv	Kiem.El.	El.Csop.	2014. évi tény	2015. évi várható teljesítés	2016. évi terv
I. MŰKÖDÉSI KÖLTSGÉGVETÉS									
I.		9 565	12 518	4 332	Működési költségvetési kiadások				
Működési célú támogatások államháztartáson belülről		9 565	12 518	4 332	Személyi juttatások				
B1	1. Kötelező feladatok	9 565	12 518	4 332	1. Kötelező feladatok				
	2. Önként vállalt feladatok	0	0	0	2. Önként vállalt feladatok				
	3. Állami (államgazdasági) feladatok	0	0	0	3. Állami (államgazdasági) feladatok				
Közhatalmi bevételek		0	0	0	Munkaadókat terhelő jár. és szoc. hozzájárulási adó				
B3	1. Kötelező feladatok	0	0	0	1. Kötelező feladatok				
	2. Önként vállalt feladatok	0	0	0	2. Önként vállalt feladatok				
	3. Állami (államgazdasági) feladatok	0	0	0	3. Állami (államgazdasági) feladatok				
Működési bevételek		0	0	0	Dologi kiadások				
B4	1. Kötelező feladatok	0	0	0	1. Kötelező feladatok				
	2. Önként vállalt feladatok	0	0	0	2. Önként vállalt feladatok				
	3. Állami (államgazdasági) feladatok	0	0	0	3. Állami (államgazdasági) feladatok				
Működési célú átvett pénzeszközök		0	0	0	Elátottak pénzbeli juttatásai				
B6	1. Kötelező feladatok	0	0	0	1. Kötelező feladatok				
	2. Önként vállalt feladatok	0	0	0	2. Önként vállalt feladatok				
	3. Állami (államgazdasági) feladatok	0	0	0	3. Állami (államgazdasági) feladatok				
Egyéb működési célú kiadások		0	0	0	Egyéb működési célú kiadások				
K5	1. Kötelező feladatok	0	0	0	1. Kötelező feladatok				
	2. Önként vállalt feladatok	0	0	0	2. Önként vállalt feladatok				
	3. Állami (államgazdasági) feladatok	0	0	0	3. Állami (államgazdasági) feladatok				
Működési költségvetési bevételek összesen		9 565	12 518	4 332	Működési költségvetési kiadások összesen				
B1+	1. Kötelező feladatok	9 565	12 518	4 332	1. Kötelező feladatok				
	B3+	0	0	0	2. Önként vállalt feladatok				
	B4+	0	0	0	3. Állami (államgazdasági) feladatok				
Költségvetési működési bevételek és kiadások egyenlege (hiány)		0	0	0	Költségvetési működési bevételek és kiadások egyenlege (többlet)				
		1 275			1 147				

Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat
a 2014. évi tény, a 2015. évi várható teljesítése és a 2016. évi terv adatokkal az Áht. 102. § (3) bekezdése alapján
(kötségvetési bevételek és kiadások előirányzat-csoportok, kiemelt előirányzatok szerinti bontásban)

		Bevételi előirányzatok			Kiadási előirányzatok			(ezer Ft)	
El.Csop.	Kiem.El.	2014. évi tény	2015. évi várható teljesítés	2016. évi terv	El.Csop.	Kiem.El.	2014. évi tény	2015. évi várható teljesítés	2016. évi terv
II. FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉS									
II. Felhalmozási költségvetési bevételek									
Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről									
B2									
1. Kötelező feladatok									
2. Önként vállalt feladatok									
3. Állami (államigazgatási) feladatok									
Felhalmozási bevételek									
1. Kötelező feladatok									
2. Önként vállalt feladatok									
3. Állami (államigazgatási) feladatok									
B5									
1. Kötelező feladatok									
2. Önként vállalt feladatok									
3. Állami (államigazgatási) feladatok									
Felhalmozási célú átvett pénzeszközök									
B7									
1. Kötelező feladatok									
2. Önként vállalt feladatok									
3. Állami (államigazgatási) feladatok									
II. Felhalmozási költségvetési bevételek összesen									
B2+ B5+ B7									
1. Kötelező feladatok									
2. Önként vállalt feladatok									
3. Állami (államigazgatási) feladatok									
Költségvetési felhalmozási bevételek és kiadások egyenlege (hiány)									
I+II. Költségvetési bevételek összesen									
1. Kötelező feladatok									
2. Önként vállalt feladatok									
3. Állami (államigazgatási) feladatok									
Költségvetési bevételek és kiadások egyenlege (hiány)									
III. Finanszírozási bevételek összesen									
B8									
1. Maradvány igénybevétele									
2. Államháztartáson belüli megelőlegezések									
I-III Önkormányzat bevételai mindösszesen									
1. Kötelező feladatok									
2. Önként vállalt feladatok									
3. Állami (államigazgatási) feladatok									
Költségvetési bevételek és kiadások egyenlege (többlet)									
I+II. Költségvetési kiadások összesen									
1. Kötelező feladatok									
2. Önként vállalt feladatok									
3. Állami (államigazgatási) feladatok									
Költségvetési bevételek és kiadások egyenlege (többlet)									
III. Finanszírozási kiadások összesen									
K9									
1. Finanszírozási kiadások									
2. Államháztartáson belüli megelőlegezés visszajelzése									
Önkormányzat kiadásai mindösszesen									
1. Kötelező feladatok									
2. Önként vállalt feladatok									
3. Állami (államigazgatási) feladatok									

KIVONAT

a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat
Közgyűlése 2016. február 23-án megtartott nyilvános ülésének jegyzőkönyvéből

A SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYEI TERÜLETI ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT 2/2016. (II.23.) h a t á r o z a t a

a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi költségvetését érintő egyes fizetési tételek tervezéséről, a pénzügyi fedezet biztosításának vizsgálatáról

A Közgyűlés

1. felkéri a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzati Hivatalt annak vizsgálatára, hogy a 2016. évi költségvetés terhére van-e lehetőség 400 000 Ft üzemanyagköltség tervezésére a közgyűlési tagok és a bizottsági nem közgyűlési tagok testületi ülésére történő utazási költségeinek biztosítása érdekében;
2. felkéri a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat Hivatal, hogy vizsgálja meg a TRNÖ tulajdonát képező FORD Transit típusú, LGT-935 forgalmi rendszámú személygépkocsi CASCO biztosítása, valamint kötelező felelősségbiztosítása megszüntetésének vagy szüneteltetésének lehetőségét, annak hatását a tárgyévi költségvetésre.

A határozatot kapják:

- 1.) Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat, Székhelyén
- 2.) Megyei Önkormányzati Hivatal, Székhelyén

Nyíregyháza 2016. február 23.


VARGA DÉNES
a közgyűlés elnöke




BALOGH ALBERT
jegyzőkönyv-hitelesítő

KIVONAT

a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat
Közgyűlése 2016. február 23-án megtartott nyilvános ülésének jegyzőkönyvéből

A SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYEI TERÜLETI ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT 3/2016. (II.23.) h a t á r o z a t a

**a Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat által a ROM-RKT-15 pályázaton nyert
450 000 Ft támogatási összeg visszafizetéséről**

A Közgyűlés

1. rögzíti, hogy a Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat a ROM-RKT-15 pályázaton 450 000 Ft támogatási összeget nyert;
2. megállapítja, hogy a Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat a ROM-RKT-15 pályázatot az előírt határidőig – az előkészítés során felmerült akadályokra tekintettel – nem tudja megvalósítani;
3. dönt arról, hogy az 1. pontban megjelölt támogatási összeget a 2. pontban megjelölt okból teljes egészében a támogatást nyújtó részére visszafizeti.

A határozatot kapják:

- 1.) Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat, Székhelyén
- 2.) Megyei Önkormányzati Hivatal, Székhelyén

Nyíregyháza 2016. február 23.


VARGA DÉNES
a közgyűlés elnöke




BALOGH ALBERT
jegyzőkönyv-hitelesítő



Jelenléti ív

**a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlés
2016. február 23-án megtartott ülésén résztvevőkről**

1. Varga Dénes a közgyűlés elnöke
2. Galyas Józsefa közgyűlés elnökhelyettese
3. Balogh Albert a közgyűlés tagja
4. Márton József a közgyűlés tagja
5. Szolnoki András a közgyűlés tagja
6. Kocserha Csaba a közgyűlés tagja
7. Szőke József a közgyűlés tagja

Varga Dénes
Galyas Józsefa
Balogh Albert
Márton József
Szolnoki András
Kocserha Csaba
Szőke József

Tanácskozási joggal megjelent:

- dr. Papp Csaba a Megyei Önkormányzat Jegyzője
dr. Székely Tibor a Megyei Önkormányzat Aljegyzője
Monostori Ibolya a Megyei Önkormányzat
Költségvetési Osztályvezetője
Urbán Gabriella a Megyei Önkormányzat
Önkormányzati és Pályázatkezelő osztály munkatársa

Papp Csaba
Székely Tibor
Monostori Ibolya
Urbán Gabriella

Nyíregyháza, 2016. február 23.



Ügyiratszám: 7/2016/NM

MEGHÍVÓ

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat
Közgyűlésének ülését

2016. február 23. (kedd) 10:00 órakor

tartja a Tárgyalótermében
(Nyíregyháza, Mártírok tere 9. 8. em.)
amelyre ezúton tisztelettel meghívom.

Napirendi javaslat

1.) Előterjesztés a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló határozat meghozatalára

Előadó: Varga Dénes a közgyűlés elnöke

2.) Szóbeli előterjesztés a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Élelmiszerbank pályázat beadására

Előadó: Varga Dénes a közgyűlés elnöke

3.) Tájékoztató a ROM-RKT-15 pályázat megvalósításáról

Előadó: Varga Dénes a közgyűlés elnöke

4.) Tájékoztató a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat és a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Rendőr-főkapitányság közötti együttműködési megállapodásról.

Előadó: Varga Dénes a közgyűlés elnöke

5.) Egyebek

Nyíregyháza, 2016. február 15.

Tisztelettel:


Varga Dénes s.k.
a közgyűlés elnöke

